
Stagione sportiva 2021-2022

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP21014 Data: 26/10/2021

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 23/10/2021 relativo all'incontro (18707) di Campionato Nazionale Maschile Under 17
disputatosi a Meranarena (BZ) il 23/10/2021 tra HC Merano Junior U17 (522) e SV Kaltern Caldaro U17 (042).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta al giocatore Clericuzio Mattia (n. tessera 600003) della società
Amateursportverein Hockey Club Meran Junior 522 per violazione dell' Art. 15.1 del Codice delle Penalità.

Squalifica per 1 giornate inflitta al giocatore Pircher Martin (n. tessera 79456) della società Amateursportverein
Hockey Club Meran Junior 522 per violazione dell' Art. 15.1 del Codice delle Penalità.

Squalifica per 1 giornate inflitta al giocatore Caset Davide (n. tessera 602342) della società S.v. Kaltern
Eishockey A.s.d. 042 per violazione dell' Art. 15.1 del Codice delle Penalità.

Squalifica per 1 giornate inflitta al giocatore Gentile Thomas (n. tessera 70755) della società S.v. Kaltern
Eishockey A.s.d. 042 per violazione dell' Art. 15.1 del Codice delle Penalità.

D) Motivazione:

Clericuzio Mattia (n. tessera 600003): OMISSIS

Pircher Martin (n. tessera 79456): OMISSIS

Caset Davide (n. tessera 602342): OMISSIS

Gentile Thomas (n. tessera 70755): OMISSIS

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Amateursportverein Hockey Club Meran Junior (522).
€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra S.v. Kaltern Eishockey A.s.d. (042).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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